

142. HAVAS ENDRE SCHULTZ IGNÁCHOZ

(Párizs, 1948. április 22.)

Kedves Schultz Náci,

Kemény Harding úr felszólítására Károlyi követ úr üzeni, hogy a legközelebbi jövőben átutal Ignotus Hugó támogatására februárig visszamenőleg 30 dollárt.¹ Nagyon kérjük, értesítsen Ignotus hogylétéről. Eddig azért nem tudtuk az összeget átutalni, mert ez technikai nehézségekbe ütközött.

Szívélyes üdvözléssel

MOL XIX Kgy 29. doboz (másodpéldány)

¹ Schultz és Kemény-Harding Tibor datálatlan körlevelükben azt közlötték az érintettekkel, hogy a nagybeteg Ignotus bevételei elapadtak, ezért a mellékelt felosztás szerint „a legközelebbi baráti körét kérjük, hogy a megjelölt havi támogatást a következő hat hónapra vállalni szíveskedjenek”. 10 személytől a következő összeget kérik havonta dollárban: Böhm Vilmos 10, Jászi Oszkár 5, Károlyi Mihály 10, Kemény-Harding 10, Dr. Lax Henrik 10, Lengyel Emil 5, Molnár Ferenc 10, Reményi József 5, Schultz Ignác 5, Vámbéry Rusztem 10.

143. NEY LÁSZLÓ KÁROLYI MIHÁLYNÉHOZ

(Párizs, 1948. április 22.)

Kegyelmes Elnökasszony,

Képeimből ún. kiállítás rendeződik és végtelenül boldog lennék, ha ez alkalommal be tudnám őket Önnek mutatni, talán még áttekinthetőbben, mint ahogy ezt a műteremben tehettem volna.

Az egész kiállítás tengelye az ún. absztrakt probléma. A legutóbbi fogadtatás alkalmával folytatott beszélgetés után merem remélni, hogy munkáim jóakarató helyeslésével fognak találkozni.

Ebben a reményben maradok, Kegyelmes Elnökasszony az Ön őszinte, hódoló híve

MOL XIX Kgy 29. doboz 36. dosszié (Károlyi Mihályné) (eredeti)

144. KÁROLYI MIHÁLYNÉ P. KÁROLYI ERSZÉBETHEZ

(London, 1948. április 27.)

Caldwell címe: 439 East 51. Street New York 22. N. Y. Azért tartott ilyen soká, mert nem volt meg és haza kellett írnom. Remélem, jobban vagy és hogy nyáron látni fogunk. Mihály Genfben van, Judith is oda utazik, én Londonban egy hétre. Májusban megint Párizsban leszek. Csak nyáron megyünk Pestre. Siegfried képéről szoltunk, de állítólag nincs meg. De még utána fogunk nézni.

Sokszor ölel!

PIL 704. f. 218. ó. e. (eredeti)

¹ Képeslap, hátoldalán a Westminster Abbey képével. – Úgy tűnik, Károlyiné Judith leányával hosszabb időt töltött Londonban, mert már márciusban onnan írta sógornőjének, hogy Caldwell címét csak Párizsból tudja megadni. Mint ekkor írja „Judith Liverpoolba megy Pál (Odescalchi) esküvőjére 31-én”. Itt említi először, a jövődéli megnevezése nélkül: „Remélem Judith egy jó házasságot fog csinálni.” (PIL 704. f. 218. ó. e.)